CINALHARIEHAA
L WROJBH HKa 5



NPABU/IA OT/IMMHOU YCNEBAEMOCTH

© bepeXxHo OTHOCUCh K CBOEMY 340POBbIO:
3aHMmamca cnoptom, beperu 3peHue,

cnegm 3a 0CaHKoOW, cTapancs npoBOAUTb

O0sbLLE BPEMEHM HA CBEXEM BO3OYXeE.

©® Yyncb npaBuUibHO OpPraHU30BbIBATb
CBOE BpeMsA — cobniogam pexmm gHs.

OTBETCTBEHHO OTHOCUCHL K y4ébOe: Bbl-
NOJSHSAN BCE COBETbI 1 3aaHNS yYUTENS,
Oyap Tpyaoonto6mMBbIM.

Crapamncsa He nponyckaTb 3aHATUSA B
LuKone.

© TpeHupyu CBOIO NaMSThb.

© PasBuBan yCTHYIO ¥ MMCbMEHHYIO
peyb.

©® YBennymeam CKOPOCTb YTEHMUSI.

® MHOro ymntan, nNOMNoOJIHAN CBOMN
CNOBapHbLIN 3anac.

® PasBuBai cBO Kpyrosop, 6yab
nobo3HaTeNbHbIM.




KAK BbIlNO/IHATb AOMALUHEE 3AAAHUE

CpepHsis npoAoONXNTeNnbHOCTL
BbINONIHEeHUS AomaluHero 3agaHug
Ang Tebs — He Gonee 2,5 yaca.

Ba)xHble coBeTbl: é

1. NncbMeHHbIE 3apaHusa cymnTa-
IOTCH CaMbIiMU TPYOHbIMU —

Aenamn nx B NepByto o4yepespb.
YT100bI YNIOXUTbCSH

. B OTBEAEHHOE AJis 3aHATUI BpeMS,
¢ Y Te6e Heo6xoaAuMO:
2.Bo BDeMgl 3aHATUIN B KOMHaTe ® ynobHoe paboyee MecTo
AOJTXEH ObITb B -
BIKMtO4eH Tene ® NOPSALOK HA MMCbMEHHOM CTOJE

BM30pP, pagno n UntepHer. . .
® 4éTKas 3annCb OJOMALLHNX 3aJaHuMN

B LHEBHUKE
\
“‘ ©® OpPraHM30BaHHOCTb
3. HaunHaii BbinonHenme Jomalti- ; © XopoLuee npasuiibHOE OCBELLEHNE

HUX 3a0aHnin TONbKO nocne noj-

HOLLEHHOro oTabIxa.
He ozopyalica Heyga4aM —

4. Cneaon 3a ceoeil OCaHKOl BO mbl MOAILKO yduwecs!
Bpems paboThl, aenaii buskynb- A ecau nosensromcs 3ampygHeHus, obpawadtica
TYPHbIE nay3sl. 30 NOMOWbIO K pOGUMENIM UU y4umeto.




NMPABU/A BbIYUC/IEHUN

YBennunTtb 4ncno
Ha HECKOJIbKO eOuHnNL, —
3Ha4YMT NpudaBUTb.

llpumep. BbicoTa dindenesoi
GawHu B Mapuxe 300 M, a BbI-
cota OcTaHKMHCKOM TeneballuHm
B MockBe — Ha 240 m 60obLue.

J KakoBa BbicoTa OCTaHKUHCKOIA
ﬁ. \ TenebawHn?

llpumep. B anBape 31 OEHb,
a B ¢deBpasne He B BUCOKOC-
HbIV rog, — Ha 3 gHs MeHbLLe.
Ckonbko aHemn B deBpane?

Omeem: 31 — 3 = 28 (oHei).

SANOMHMA!

YBennunTtb 4ncno
B HECKOJIbKO pa3 —
3HAYUT YMHOXUTb.

MpumMep. Masbiw CbeJl 2 ﬂéATpaa
BapeHbs, a KapncoH — B pa_
33 6onblue. CkonbKo INTPOB B

f)
peHbs CbeJl KapncoH*

Omeem:z.s:ﬁ (ﬂ)

YMeHbLNTb 4YNCIo
B HECKOJIbKO pa3 —
3HauUMT pa3nennTb.

Mpumep. Camas ManeHbKas nTuyka B
Mupe 1MeeT Maccy OKoJIO 2 r, a macca
caMovi 60JbLLON NTULbl B MAPE A0XO-
auT go 150 kr. Bo CKOJIBKO pas3 macca
camowi 60bLLON NTULBI B MAPE oonbLLe
MacCbl camou ManeHbKon?

Omeem: 150000 : 2 = 75000 (pas).




3AKOHbI C/IOXKEHUA U BbIMUTAHNA

CoueTaTesnibHbI 3aKOH

NMepemecTUTENIbHbIN 3aKOH CNoXxeHus

CJ1I0XKeHus YT100bl K CyMMeE ABYX 4Yncen
npndaBnTb TPETLE YNCNO,
MOXHO K NepBOMY 4ncny npubasuTb
CYMMY BTOPOIrO 1 TPETLErO YMCen.

OT nepecTaHOBKN cnaraembix
CyMMa He MEeHSeTCH.

a+b=b+a

12 +43=43+ 12 a+(b+)=

=(@+b)+c=@+c)+b
5+(4+10)=(5+4)+10=(5+10) +4

BblumtaHue umcna

19 19 19
N3 CYyMMbI
YT106bl BLIYECTb HUCIO N3 CYMMbI,
MOXHO BbIHECTb €ro
N3 OOHOrO N3 cnaraemMbixX Ecnu nepen ckobkor ctount
N K pesynsTarty npnbasuTb 3HaK «MUHYC»,
NpYyroe crnaraemoe. TO NPW PACKPLITUN CKOBOK

3HaK MeHsieTcq
Ha NPOTUBOMONOXHbIN.

(@+b)-c-=
=(a—c)+b=(b—c)+a
(6+5)-3=(6-3)+5=(5-3)+6=8

a-b+c)=a-b-c
24 - (10+4)=24-10-4=14-4=10
nnn
a-(b-¢c)J=a-b+c
24-(10-4)=24-10+4=14+4=18




